

## Minnesanteckningar från styrelsemöte Vägföreningen, 2021-09-08

### Närvarande:

Tobias Ehn  
Anders Lissaker  
Lars Beskow  
Niklas Pettersson

Katarina Mogren  
Dan Hovskär

### Frånvarande:

Göran Öberg  
Mikael Björsell

- Beslöts att en ytterligare två vägbulor skall inköpas till våren, varav en som ersättning till en kasserat. Dessa skall sättas ut, en längst ner på Johnsväg och en på Kämperödsvägen längst bort. Lars ansvarig.  
Beslöts att införskaffa och sätta upp en varningsskylt för farthinder.
- Klippning av vägrenar är beställd. Svårt med prio för utförande. Trolig tidpunkt är slutet på september början av oktober. Ansvarig Anders.
- Grovplan för underhåll 21–22 gjord. Niklas ansvarig.
- Niklas har gjort en sammanställning av korrespondens och diskussioner kring vägbom i Skredforsbacken som genomgicks. Konstaterades att det finns olika åsikter bland medlemmarna och att beslut har fattats på årsmötet att ingen ytterligare aktivitet skall genomföras.
- Nordea efterlyser protokoll från årsmötet. Cirkulerar för tillfället för e-signatur.
- Nästa styrelsemöte den 27 oktober kl 18.00 via Teams.

### *Häljeröd-Kämperöds Vägföreningen*

#### *Postadress:*

*c/o Lissåker  
Kämperödsvägen 18  
457 41 Fjällbacka*

#### *Faktureringsadress:*

*c/o Beskow  
Betesvägen 17  
70360 Örebro  
Plusgiro, 944709–5*